

『精神科の薬について知っておいてほしいこと』（第1版第1刷と第2刷の正誤表）

2022/10/12（第1版第1刷について）

下記の通り、誤訳がありましたので訂正させていただきます。

正誤箇所	誤	正
P.45：下から4行目	認知症、 学習 障害、自閉症	認知症、 知的 障害、自閉症
P.60：上から9行目	学習 障害のある人と	知的 障害のある人と
P.64：上から2行目	1 種類以上の抗精神病薬	2 種類以上の抗精神病薬
P.133：下から9行目	知的障害 や学習 障害のある人	知的障害のある人と

2022/10/28（第1版第2刷について）

正誤箇所	誤	正
奥付	2022年10月31日 第 2 版第2刷発行	2022年10月31日 第 1 版第2刷発行

2023/4/3（第1版第2刷について）

正誤箇所	誤	正
P.xii：上から7行目	「薬物作用（drug-centered）」	「薬物作用（drug-centred）」
P.173：下から7行目	薬物 中心モデルが正しいのだと	疾病 中心モデルが正しいのだと